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Ata  da  211ª  Reunião  Ordinária  do 
Conselho Deliberativo do IPESAÚDE, 
realizada em 27 de maio de 2024. 

Ao vigésimo sétimo do mês de maio  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro,  às  11h30,  na  Sala  de 

Reuniões  “Luiz  Garcia”  situada  no  Instituto  de  Promoção  e  de  Assistência  à  Saúde  de 

Servidores  do  Estado  de  Sergipe,  localizado  na  Rua  Campos,  nº  177,  Bairro  São  José, 

Aracaju/SE, concomitantemente em plataforma virtual, mediante videoconferência, reuniu-se, 

em Reunião  Ordinária,  o  Conselho  Deliberativo  do  IPESAÚDE,  sob a Presidência  da  Sra. 

Lucivanda Nunes Rodrigues -  Secretária de Estado da Administração; e na Secretaria dos 

Trabalhos,  a  Sra.  Bianca  Nascimento  Gomes  -  Secretária  do  Conselho.  Foi  registrada  a 

presença  dos  membros  titulares  do  Conselho,  os  senhores  Cláudio  Mitidieri  Simões  - 

DiretorPresidente  do  IPESAÚDE,  Cristiano  Barreto  Guimarães  -  Secretário  Especial  de 

Governo  e  Walter  Gomes  Pinheiro  Júnior  -  Secretário  de  Estado  da  Saúde;  e  dos 

representantes do Governo do Estado, os senhores Genisson Cruz da Silva, Margarida Maria 

Ferreira  Bastos,  Ana  Cristina  de  Carvalho  Prado  Dias,  Walter  Pereira  Lima  e  Jacqueline 

Barbosa Caldeira.  Como convidadas,  a  Diretora Financeira,  Ana Paula  Melo Guimarães,  a 

Assessora Geral de Planejamento e Desenvolvimento Institucional, Angélica Macedo Dutra e a 

Contadora Sheila Maria dos Santos. A reunião teve a seguinte ordem do dia: 1. Apresentação 

do balancete do mês de Abril de 2024; 2. Deliberação sobre aprovação da Ata da 210ª Reunião 

Ordinária; 3. Deliberação sobre a criação de código para o pacote de atendimento de perícia 

médica (R$ 120,00 – 01h00 de atendimento); 4. Deliberação sobre alteração do valor de OPME 

de Ortopedia – Kit Artroplastia Reversa de Ombro; 5. Reajuste no valor da hora de serviços 

assistenciais prestados pelas Cooperativas; 6. O que ocorrer. Saudando a todos os presentes, 

a  Presidente  do  Conselho  iniciou  as  tratativas  passando  a  palavra  à  Assessora  Geral  de 

Desenvolvimento Institucional, que informou que ia ser realizada a apresentação do balancete 

do mês de  Abril de 2024.  Dando continuidade, a Contadora, Sheila Maria dos Santos e a 

Assessora Geral  de Planejamento e Desenvolvimento Institucional,  Angélica Macedo Dutra, 

iniciaram as tratativas acerca da demonstração do relatório sobre a arrecadação e despesas do 

Instituto  no  mês  relacionado.  Após  a  apresentação  e  explicados  os  pontos  que  geraram 

dúvidas,  a  conclusão  do balancete  foi  considerada  regular,  sendo  o  mesmo aprovado por 
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unanimidade pelo Conselho Deliberativo. No relatório apresentado, ficou constatado que no 

mês de  Abril, o IPESAÚDE possuía um déficit orçamentário de  R$  41.382.569,07, verificado 

após confrontada a receita arrecadada durante o ano, R$  155.198.560,52, com a despesa 

empenhada  de R$  196.581.129,59.  Constatou-se  ainda  que  somente  no  mês  de  abril foi 

arrecadado o valor de R$  46.842.670,48.  Tratando do segundo item, a saber, a deliberação 

sobre a aprovação da Ata da 210ª Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, a Presidente do 

Conselho  questionou  se  os  membros  tinham  algo  a  acrescentar  no  referido  documento, 

ocasião na qual não houve manifestação contrária, restando aprovado para que posteriormente 

fosse assinado por todos. Após, a Presidente deu prosseguimento à apresentação dos demais 

itens da pauta, o qual, iniciou as tratativas acerca da deliberação sobre a criação de código 

para  pacote  de  atendimento  de  perícia  médica  que  tem  como  objetivo  proporcionar  a 

contratação de médicos auditores para atuar presencialmente no setor de autorização/emissão 

de guias do Instituto, que atualmente possui precariedade de profissionais e, em contrapartida, 

uma alta demanda do serviço. Importante destacar que a insuficiência de profissionais decorre 

do fato de que uma parte significativa dos médicos atuantes efetivos foram aposentados ou 

estão  em  cumprimento  de  licença  prêmio  para  aposentadoria,  restando  apenas  poucos 

profissionais para a prestação desse serviço. Diante disso, ficou estabelecido que 1 hora de 

Auditoria  médica será no valor  de R$ 120,00.  Prosseguindo as tratativas,  a  Presidente do 

Conselho prosseguiu para o quarto item da pauta sobre a deliberação da alteração do valor de 

OPME de Ortopedia – Kit Artroplastia Reversa de Ombro, a atualização do valor foi motivada 

em  decorrência  de  uma  negociação  bem-sucedida  entre  o  Instituto  e  os  fornecedores, 

resultando em uma redução do custo em cerca de 22%. Assim, com o objetivo de efetuar 

economias substanciais para o Instituto, foi definido que o Kit passaria de R$ 63.000,00 para o 

valor de R$ 49.300,00. Sobre o último item, foi apresentada a proposta de reajuste no valor da 

hora de serviços assistenciais prestados pelas Cooperativas, com a justificativa dos reajustes 

anuais  do  salário-mínimo  durante  o  período  de  vigência  do  contrato  celebrado  entre  as 

Cooperativas  e  o  IPESAÚDE.  Importante  destacar  que  o  reajuste  do  valor  será  feito  por 

graduação e para ambos os turnos (Diurno e Noturno), havendo alteração no valor do impacto 

orçamentário, passando a ser de R$ 11.378,48 mensal. No que ocorrer, não houve temas a 

serem abordados. Os Conselheiros aprovaram por unanimidade todos os itens da pauta. Para 
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constar,  eu,  Bianca  Nascimento  Gomes,  na  qualidade  de  Secretária  da  Reunião,  lavrei  a 

presente Ata que depois de lida, discutida e achada conforme, vai ser assinada por todos os 

membros do Conselho Deliberativo do IPESAÚDE. 

Aracaju, dia/mes/ano

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES
Presidente do Conselho

ANA CRISTINA DE CARVALHO PRADO DIAS
Conselheiro(a)

Claudio Mitidieri Simoes
Conselheiro(a)

CRISTIANO BARRETO GUIMARAES
Conselheiro(a)

Genisson Cruz da Silva
Membro da Comissão

Margarida Maria Ferreira Bastos
Conselheiro(a)

Walter Gomes Pinheiro Junior
Conselheiro(a)

WALTER PEREIRA LIMA
Conselheiro(a)

JACQUELINE BARBOSA CALDEIRA
Conselheiro(a)

Rua Campos, 177 - Bairro São José - Aracaju/SE - CEP: 49015-220 
Fone: (79) 3226-2828  ww.ipesaude.se.gov.br - 

e-DOC+ - Documento Virtual válido conforme Decreto nº 40.394/2019Documento assinado utilizando login/senha do sistema (DOCFLOW) Documento assinado com certificado digital (DIGITAL) Verificação em:
http://edocsergipe.se.gov.br/consultacodigo. Utilize o código: UKOV-ISL1-JADW-Y3P1

Página 3 de 4

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

vi
a 

D
oc

F
lo

w
 p

or
 C

la
ud

io
 M

iti
di

er
i S

im
oe

s



Página: 4 de 4 

Rua Campos, 177 - Bairro São José - Aracaju/SE - CEP: 49015-220 
Fone: (79) 3226-2828  ww.ipesaude.se.gov.br - 

e-DOC+ - Documento Virtual válido conforme Decreto nº 40.394/2019Documento assinado utilizando login/senha do sistema (DOCFLOW) Documento assinado com certificado digital (DIGITAL) Verificação em:
http://edocsergipe.se.gov.br/consultacodigo. Utilize o código: UKOV-ISL1-JADW-Y3P1

Página 4 de 4

E
st

e 
do

cu
m

en
to

 fo
i a

ss
in

ad
o 

vi
a 

D
oc

F
lo

w
 p

or
 C

la
ud

io
 M

iti
di

er
i S

im
oe

s



Protocolo de Assinatura(s)
O documento acima foi proposto para assinatura digital. Para verificar as assinaturas acesse o
endereço http://edocsergipe.se.gov.br/consultacodigo e utilize o código abaixo para verificar se este
documento é válido.

Código de verificação: UKOV-ISL1-JADW-Y3P1

O(s) nome(s) indicado(s) para assinatura, bem como seu(s) status em 04/05/2026 é(são) :

Legenda: Aprovada Indeterminada Pendente

ANA CRISTINA DE CARVALHO PRADO DIAS - Pendente

Claudio Mitidieri Simoes
***61810***
CONSELHO DELIBERATIVO - IPESAUDE
Instituto de Promoção e Assistência a
Saúde de Servidores do Estado de Sergipe 
19/03/2025 13:52:44
(Docflow)


CRISTIANO BARRETO GUIMARAES - Pendente

Genisson Cruz da Silva - Pendente

JACQUELINE BARBOSA CALDEIRA - Pendente

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES - Pendente

Margarida Maria Ferreira Bastos - Pendente

Walter Gomes Pinheiro Junior - Pendente

WALTER PEREIRA LIMA - Pendente


